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Septiembre 9th, 2022
Estimadas familias, 

Esta carta contiene información importante sobre la experiencia de asistencia de su hijo. Los estudiantes deben escanear en la escuela y en cada período de clase para registrar su asistencia. Aunque nuestro nuevo sistema de asistencia nos ha dado nuevas herramientas para apoyar a los estudiantes, también hemos experimentado varios desafíos temporales. Nos gustaría describirlos y compartir las soluciones que están en marcha para estos problemas. 

· Nuestra plataforma de asistencia, SchoolPass, todavía está resolviendo algunas inconsistencias. Queremos compartir que sabemos que esto está sucediendo y estamos arreglando los problemas de datos a medida que surgen.
· Los estudiantes no serán penalizados ni recibirán ninguna consecuencia por cualquier registro de asistencia que sea incorrecto. Nuestro equipo está trabajando para arreglar estos registros para que la asistencia de los estudiantes se refleje con precisión.
· Varias familias han comenzado a utilizar la aplicación SchoolPass. Esto es maravilloso y apreciamos su colaboración. Como recordatorio, usted puede usar la aplicación para indicar cuando su hijo estará ausente, tarde o saldrá temprano de la escuela. De lo contrario, no es necesario utilizar la aplicación. 

Apreciamos la paciencia y la comprensión de su hijo(s) mientras navegamos por esta nueva tecnología y estamos siempre agradecidos por su apoyo para asegurar que su hijo esté presente y llegue a tiempo a la escuela cada día. Aquí hay un par de tendencias que hemos visto en nuestra primera semana:

· Por término medio, más de 100 alumnos han llegado tarde a la escuela cada día (después de las 8:35 de la mañana). Esto resulta en retrasos en la entrada, ya que recibimos a cada estudiante individualmente y se escanean para el día. Como recordatorio, los estudiantes deben llegar antes de las 8:20 AM para escanearse y llegar a tiempo y estar presentes en la asesoría o en la asamblea para los anuncios importantes.
· En general, hemos experimentado tendencias positivas de asistencia desde el primer día. Los estudiantes están comprometidos y trabajando duro para tener un buen comienzo de año escolar. Gracias por su colaboración y por todo lo que han hecho para preparar a sus estudiantes para el éxito.

si tiene alguna pregunta sobre nuestro sistema de asistencia, póngase en contacto con Charlotte Ljustina (“Ms. L”) a cljustina@excelacademy.org. 

Cordialmente,
Charlotte Ljustina
Associate Dean of Student Supports for Interventions
Excel Academy Charter High School
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